

海口南大桥坠桥摩托驾驶员系醉驾

男驾驶员当场死亡,女乘客仍在抢救,海口交警严查改装车和飙车行为

本报海口5月8日讯 (记者良子 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)今天上午,海口市公安局交警支队通报了5月7日凌晨南大桥摩托车伤亡事故情况。5月7日凌晨,海口南大桥发生一起死亡交通事故。一辆大排量摩托车因速度过快在南大桥上碰撞桥面边缘,导致摩托车驾驶员和乘客两人坠入立交桥第二层桥面上,男驾驶员当场死亡,女乘客重伤。

据办案民警介绍,5月7日凌晨1

时50分许,梁某驾驶大排量摩托车载李某从海秀中路(西往东行驶)驶上南大立交桥第三层,准备右转进向龙昆南路时,因速度过快偏左撞上大桥边缘,两人双双坠入南大立交桥第二层。事发时男驾驶员头部着地当场身亡。乘车女子臀部着地身受重伤,目前还在住院抢救中。经尿液和血检确认,该男驾驶员血液检测酒精含量为283mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

据介绍,摩托车驾驶人、死者梁某

为海口龙华区人,1985年出生;受伤女子李某为海口甲子镇人,1989年出生。该案件的具体情况还在进一步调查当中。

飙车或者驾车速度过快,不但扰民,对周边居民的正常生活会造成很大的影响,而且容易引发交通事故。近日,海口交警针对改装车辆和飙车行为开展查处行动。

在5月8日的查处行动中,海口交警共查获2辆非法改装机动车、2辆大

排量摩托车、3辆普通摩托车。按照相关规定,交警对2辆非法改装的机动车车主当场做出处罚,并责令其15日内恢复原状;其他车辆交警按照相关规定予以查扣。

5月5日21时20分,美兰交警大队民警在海甸岛恒大美丽沙检查工作时,发现一辆大排量摩托车从世纪大道往恒大美丽沙方向呼啸而过,民警快速反应,立即驱车紧随其后,该大排量摩托车到达目的地,停在恒大美丽

沙售楼处。同时,在售楼处还发现停放着其他3辆大排量摩托车,驾驶人准备竞速飙车。几分钟后,增援警力也陆续到位,在场民警、协警将恒大美丽沙售楼处包围,将准备追逐竞速飙车的4名驾驶人围堵,交警依法对4辆大排量摩托车进行查扣。

海口交警支队负责人表示,交警对飙车行为的态度是非常明确的,将坚决依照有关法律法规从严予以整治。



海南师大志愿者
3年救助海龟51只

5月8日,海南师范大学生命科学院的海龟救助和环教中心内,志愿者在给一只龟甲边缘受伤的绿海龟(国家二级保护动物)擦药治疗。这只受伤海龟是志愿者一年前在陵水黎族自治县救助的,志愿者给它起名“饼干”。

海南师范大学生命科学院海龟救助和环教中心于2014年正式成立,用于医治、抢救受伤的龟类,同时开展海龟保护宣传等工作,主要成员是10名专业教师和21名核心成员学生。该中心成立至今已成功救助了红海龟、绿海龟、玳瑁三类共51只。

本报记者 宋国强 摄

涉嫌严重违纪
省供销合作联社
党委书记简纯林
接受组织审查

本报海口5月8日讯 (记者刘操 通讯员易辉华)记者今天从海南廉政网获悉,海南省供销合作联社党委书记、理事会主任简纯林涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

600多页电子证据中 查到犯罪证据

海口美兰检察院成功办理一特大
网络赌博案,涉案金额高达7亿多元

本报海口5月8日讯 (记者丁平 通讯员王伟鹏)日前,由海口市美兰区检察院提起公诉的蒙某导等17人开设赌场特大案件依法宣判,主犯蒙某导被判处有期徒刑七年六个月,并处罚金60万元。其他16名被告分别被判处两年六个月至六年六个月不等刑期,并处罚金2万元至50万元不等。

该案系公安部督办的“11·10”特大私彩网络赌博案,涉案人数众多、金额特别巨大。美兰区检察院公诉局引导公安机关补充侦查、严格审查完善证据链条,依法出庭指控犯罪,最终使该案的17名涉案人员全部认罪伏法。

2013年开始,被告人蒙某导为非法获利,以海口市美兰区为据点,以非法赌博网站为依托,组织开展网络非法赌博活动并招募相关从业人员担任下级代理,形成以海口为中心,向琼海、文昌等地辐射的赌博犯罪集团。

公安机关侦破后,于2015年8月25日将该案移送美兰区检察院审查起诉。为准确指控犯罪,承办检察官细致审查各类书证,终于从打印出的600多页电子证据中发现蒙某导通过境外聊天软件Skype从事犯罪活动的对话信息,拿到被告人蒙某交代蒙某导用Skype聊天软件指挥其本人进行网站管理等有罪证据。

为厘清案件的真实脉络,承办检察官绘制出错综复杂的人员关系图和银行账户控制图,列出详细的退查提纲,要求公安机关委托司法鉴定机构进行司法审计。经审计,该案涉案资金交易总额高达7亿多元。

4月25日该案一审宣判,美兰区人民法院判决认定的犯罪事实与起诉书指控一致,17名被告人的刑期均在美兰区检察院的量刑建议范围内。

主编:林容宇 美编:陈海冰

关注儋州农业品牌系列之 儋州粽子

儋州粽子走出琼岛飘香全国

4月底开始,每天都有大量粽子出岛,远销长春、兰州、上海、广州等地

儋州粽子不仅在海南有名,而且在全国也叫得响。端午节未到,儋州粽子每天都大量出岛,远销长春、兰州、上海、广州等地。



粽子企业工人正在生产车间包装外销的粽子。
舒晓摄

儋州粽子让物流企业忙起来

云亮是德邦物流儋州区域经理,进入5月份,他每天都忙到晚上9点多才能吃上晚饭。

“儋州粽子往岛外发货一直都有,但是,4月底开始进入旺季,每天从早上7点多就开始忙起来。”云亮介绍说,儋州有40多家粽子生产企业与德邦物流有合作关系,儋州粽子发货遍及全国大部分地方,最北到长春,最西到兰州,主要集中在江浙一带和珠三角地区,有时一天发好几车货,最多一车装16吨。

儋州粽子岛外销量非常大,对物流企业来说是个“大蛋糕”,物流公司争着与粽子企业合作,除德邦物流外,顺丰、邮政等大型物流公司也都与儋州粽子企业签订合作协议,并且还推出寄送粽子享受物流费用七折等优惠。

儋州粽子协会会长吴开元说,经过连续几年大力推广宣传,儋州粽子名声越来越响,从今年2月份开始,协会就不断接到北京、江苏、广

州等地经销商电话,要求来儋州考察粽子生产企业和洽谈订货。随着端午节临近,儋州粽子岛外运销量一天比一天大。

儋州尚年粽子产业发展有限公司负责人赵尚铮说,他们公司生产的“那大粽子”去年销售70多万个,其中80%是销往岛外;今年目标是100万个,订单主要集中在上海、浙江、广东等经济发达地区,有的是食品经销商预订的,有的是企业预订给员工作为端午福利。

儋州美乐美食品有限公司生产的“满钵香”牌儋州粽子,目前订单近20万个。该公司总经理陈有章说,他们的客户主要在山东、河南、湖北等地,现在每天有专人负责发货。

儋州小样食品有限公司与顺丰公司进行深度合作,顺丰公司不仅帮助小样公司物流寄送粽子,而且在顺丰公司网络平台全国推广小样食品公司的粽子,利润双方分成。

品牌成就 儋州粽子大市场

海南多个地方生产粽子,但大部分地方粽子主要在当地销售,而儋州粽子主要市场已经在岛外了。为什么儋州粽子能走向全国?

儋州粽子行业协会会长王开元分析,儋州粽子在全国众多粽子中脱颖而出,主要有4个原因:

儋州粽子使用4大食材——茄冬叶、火山岩糯米、花猪肉和跑海鸭蛋黄,都是产自儋州本地的绿色产品;儋州粽子制作使用的千年传统工艺,生产过程有32道工艺需要27个小时,并且儋州粽子获批国家地理标志保护产品。

儋州粽子在包装上取得突破。粽子由于是熟食产品,对保鲜保质要求高,以前只能在小范围内销售,不能长距离运输。儋州粽子企业学习国内外先进技术,引进灭菌真空包装设施和技术,使儋州粽子保质期从三五天延长到6个月,解决了长途运输和长期保质问题。

儋州粽子产能迅速做大。粽子作为传统产品,以前都是作坊生产,而且季节性很强,一年就端午节前后销售。儋州市委、市政府把粽子作为特色农业品牌,扶持鼓励做大做强,儋州粽子涌现出一批保留了传统工艺的现代技术流水线生产企业,使儋州粽子产能迅速做大,常年生产常年销售,为做全国市场提供了产能支撑。

特别值得一提的是,儋州市委市政府高度重视粽子产业发展,把它作为一项富民工程来抓,从多方面进行扶持,如设立儋州粽子食材专项基金,保障茄冬叶、火山岩糯米、传统花猪和跑海鸭蛋按质保供,又如每年拿出专项经费,为儋州粽子进行各种宣传和促销活动,不断提升儋州粽子知名度和美誉度。

粽子在儋州已经成为一个标准化、规模化、品牌化的产业。如今走进儋州粽子企业,可以看到多种精细化管理制度上墙,比如:“落实进货查验记录、购销台账、过程控制、产品召回等质量安全管理控制制度”,“食品生产企业要认真落实自检制度,增加自检频次,尤其是大中型企业要加强防控食品非法和滥用食品添加剂所必须的自检能力”。

儋州市食品药品管理局有关负责人说:“在粽子生产过程中,执法部门从原材料、生产加工到包装营销都进行跟踪管理,严格检测,实行产品质量过程可追溯制度,确保每一个儋州粽子都能让消费者放心。”

(本版策划/周月光 撰文/周月光 李珂)



儋州粽子服务热线:

4000549669

